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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

На сучасному етапі розвитку національної економіки постають нові 

виклики та завдання, пов’язані з повоєнним відновленням економіки та її 

стабільним зростанням, що потребує застосування новітніх підходів в освітній 

сфері з метою підготовки висококваліфікованих фахівців з корпоративних 

фінансів здатних вирішувати складні завдання від прийняття рішення про те, 

як інвестувати в розвиток бізнесу, до визначення шляхів максимізації вартості 

капіталу та формування надійних корпоративних фінансових стратегій. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок», за якою здійснюється підготовка здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти в НУБіП України, розроблена з урахуванням сучасних 

вимог, запитів роботодавців та інших зацікавлених сторін. 

В ОПП «Корпоративні фінанси» визначено мету, об’єкти вивчення, цілі 

навчання та зміст програми. 

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових освітніх 

компонентів повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

Дисципліни навчального плану ОПП, що рецензується, формують весь 

необхідний перелік професійних компетентностей, що передбачені для 

освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок». 

З метою систематизації та поглиблення теоретичних знань, отриманих 

під час вивчення дисциплін ОПП «Корпоративні фінанси», закріплення 

навичок самостійно науково-дослідної роботи, визначення ступеня готовності 

здобувачів до практичної діяльності передбачено проведення довготривалої 
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виробничої практики, що допомагає забезпечити зв’язок здобувачів з 

роботодавцями та їх адаптацію до майбутньої професійної діяльності, що 

значно підсилює освітньо-професійну програму. 

В ОПП «Корпоративні фінанси» також передбачено можливість вільного 

вибору дисциплін здобувачами першого (бакалаврського) рівня з метою 

формування індивідуальних освітніх траєкторій. 

Однак, у зв’язку з актуальними викликами сьогодення та з метою 

підвищення рівня компетентностей щодо майбутньої професійної діяльності 

доцільно було б посилити обов’язкові освітні компоненти спеціальної 

(фахової) підготовки окремим розділом, пов’язаним з вивчення сучасних ВІ 

систем управління корпоративними фінансами. 

Загалом, з урахуванням вищезазначеного, є підстави стверджувати, що 

рецензована освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти в Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України є актуальною та може 

бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня освіти за спеціальність 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок». 
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